

公開している放射線データの一部で、検出限界未満を示す記号「<」が正しく付されていないことについて

- 多核種除去設備等処理水の取扱いに関する小委員会（第10回）資料-3 参考資料-1（2018/10/17訂正）においてグラフの作成に用いた元データに検出限界値未満であることを示す『<』記号が記載されていないことが確認された。
- 『<』記号が記載されていないデータが確認された箇所に対する正誤表を以下に示す。

【単位：Bq/L】

| | 対象となるグラフ | 測定箇所 | 日付 | 誤 | 正 |
|----|-----------------|-------|-----------|----------|-----------|
| 1 | 既設ALPS【Sr-90】 | 設備出口C | 2016/2/4 | 2.88E-01 | <2.88E-01 |
| 2 | 既設ALPS【Cs-134】 | 設備出口A | 2016/1/22 | 2.02E-01 | <2.02E-01 |
| 3 | 既設ALPS【Cs-134】 | 設備出口A | 2016/1/29 | 2.58E-01 | <2.58E-01 |
| 4 | 既設ALPS【Cs-134】 | 設備出口A | 2016/2/1 | 2.12E-01 | <2.12E-01 |
| 5 | 既設ALPS【Cs-134】 | 設備出口A | 2016/2/4 | 2.49E-01 | <2.49E-01 |
| 6 | 既設ALPS【Cs-134】 | 設備出口C | 2016/1/25 | 3.26E-01 | <3.26E-01 |
| 7 | 既設ALPS【Cs-134】 | 設備出口C | 2016/2/1 | 2.12E-01 | <2.12E-01 |
| 8 | 既設ALPS【Cs-134】 | 設備出口C | 2016/2/4 | 2.58E-01 | <2.58E-01 |
| 9 | 既設ALPS【Cs-134】 | 設備出口C | 2016/2/8 | 2.98E-01 | <2.98E-01 |
| 10 | 既設ALPS【Cs-134】 | 設備出口C | 2016/2/11 | 2.12E-01 | <2.12E-01 |
| 11 | 既設ALPS【I-129】 | 設備出口A | 2016/1/29 | 4.65E-02 | <4.65E-02 |
| 12 | 既設ALPS【Ru-106】 | 設備出口A | 2016/1/22 | 1.63E+00 | <1.63E+00 |
| 13 | 既設ALPS【Sb-125】 | 設備出口A | 2016/1/22 | 7.77E-01 | <7.77E-01 |
| 14 | 既設ALPS【Sb-125】 | 設備出口A | 2016/1/29 | 5.00E-01 | <5.00E-01 |
| 15 | 既設ALPS【Sb-125】 | 設備出口A | 2016/2/1 | 5.81E-01 | <5.81E-01 |
| 16 | 既設ALPS【Sb-125】 | 設備出口A | 2016/2/4 | 5.86E-01 | <5.86E-01 |
| 17 | 既設ALPS【Sb-125】 | 設備出口C | 2016/1/29 | 6.69E-01 | <6.69E-01 |
| 18 | 高性能ALPS【Ru-106】 | 処理前 | 2016/2/10 | 1.31E+02 | <1.31E+02 |